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Dlouhodobé zkušenosti ukázaly, že říjen je měsícem, kdy přichází méně dárců krve.
Uherskohradišťská nemocnice proto ve spolupráci s paní Xénií Mráčkovou, koordinátorkou
projektu 450 ml naděje, pozvala k dárcovství krve studenty Gymnázia Uherské Hradiště.

„Už nějakou dobu jsem přemýšlel o tom, že bych daroval krev. Když nám pan ředitel poslal do
školního mailu výzvu k dárcovství na konkrétní den, byl to pro mě signál, že je to ten správný čas.“
Takto shodně odpovídali na otázku, proč přišli poprvé darovat krev na transfuzní oddělení
Uherskohradišťské nemocnice například studenti Jaroslav Vojáček a Kryštof Ondříšek.

Oni a 19 dalších studentek a studentů Gymnázia Uherské Hradiště přišli ve středu 8. října poprvé
darovat krev.

„Darovat krev je podle nás dobrá věc. Můžeme tak někomu pomoct, možná i zachránit život, a to
stojí za to,“ přizvukovali si Tomáš Hasoň a Florian Pavelka. Nejen oni přitom připustili, že jejich
první návštěva velmi pravděpodobně nebude návštěvou poslední.

„Dneska jsem byl na odběru poprvé. Všechno proběhlo úplně hladce a jsem velice spokojený. Myslím
si, že když to má být k dobrým účelům, tak vůbec není špatné přijít krev darovat častěji. Chtěl bych
navíc moc pochválit celkově přístup personálu i zázemí a bufet tady na transfuzním oddělení. Je to
suprové,“ vyzdvihl student Daniel Šišák.

„Jsme rádi, že mladí lidé dnes v hojném počtu projevili ochotu stát se dárci krve. Za léta praxe jsme
vysledovali, že v říjnu přichází tradičně méně dárců, a zapojení prvodárců z řad studentů gymnázia
je tak pro nás vítanou pomocí. Přestože jsme jich několik museli kvůli některým dárcovským
omezením odmítnout, děkujeme všem za jejich odhodlání pomáhat druhým,“ uvedl s díky MUDr.
René Kamrla, primář hematologicko tranfuzního oddělení.

Uherskohradišťská nemocnice zve také další možné prvodárce z řad široké veřejnosti na
akci, připravovanou na čtvrtek 23. října. V čase od 7 do 11 hodin mohou přijít zájemci o darování
krve bez předchozího objednání na transfuzní oddělení, kde se jim bude věnovat ochotný personál.

Darování krve je jednoduchý, bezpečný a smysluplný způsob, jak pomoci druhým. Uherskohradišťská
nemocnice děkuje všem novým, stávajícím i budoucím dárcům za jejich ochotu a solidaritu.
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